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Venezia, 14-07-2025

Nr. ordine 1237

All'Assessore Paola Mar

e per conoscenza
Al Presidente della VII Commissione
Alla Segreteria della VII Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: a quando la pubblicazione della graduatoria definitiva e l’assegnazione degli spazi previsti dall’“Avviso pubblico
1/2024 per l'assegnazione di spazi e locali a disposizione dell'Amministrazione Comunale a favore di soggetti terzi al fine
di coinvolgere la cittadinanza nelle attività assistenziali, sociali, ambientali, scolastiche, ricreative, culturali e sportive. V
lotto.” del 26/06/2024?
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

con deliberazione della Giunta Comunale n. 2 del 15 gennaio 2019 sono stati indicati gli "Indirizzi per
l'assegnazione di spazi e locali a disposizione dell'Amministrazione Comunale a favore di soggetti terzi al fine di
coinvolgere la cittadinanza nelle attività assistenziali, sociali, ambientali, scolastiche, ricreative, culturali e sportive".

Visti:

la Determinazione Dirigenziale n. 1248 del 26 giugno 2024, avente ad oggetto "Avvio di gara pubblica per
l'assegnazione di spazi e locali a disposizione dell'Amministrazione Comunale a favore di soggetti terzi al fine di
coinvolgere la cittadinanza nelle attività assistenziali, sociali, ambientali, scolastiche, ricreative, culturali e sportive.
Determinazione a contrattare ex art. 192, D.Lgs 267/2000 e ss.mm.ii. Approvazione schemi di Bando di gara e
Schema di concessione del bene immobile. V Lotto";
il relativo bando di gara per l’assegnazione di spazi e locali per la cittadinanza (Avviso Pubblico 1/2024) pubblicato
sul portale dell’Amministrazione comunale in data 26/06/2024;
la determinazione n. 2686 del 18 dicembre 2024, con la quale è stata pubblicata nel portale la graduatoria
provvisoria relativa all’”Avviso Pubblico n. 1/2024 per l'assegnazione di spazi e locali a disposizione
dell'Amministrazione Comunale a favore di soggetti terzi al fine di coinvolgere la cittadinanza nelle attività
assistenziali, sociali, ambientali, scolastiche, ricreative, culturali e sportive. V lotto.”.

Considerato che:

ad oggi nello spazio riservato del portale non è stata ancora pubblicata la graduatoria definitiva.

Tutto ciò premesso si interrogano il Sindaco e l’Assessore competente per sapere:
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quando verrà pubblicata la graduatoria definitiva relativa al bando di gara per l’assegnazione di spazi e locali per la
cittadinanza (Avviso Pubblico 1/2024) pubblicato sul portale dell’Amministrazione comunale in data 26/06/2024.

 

Emanuele Rosteghin

Giuseppe Saccà
Alessandro Baglioni

Alberto Fantuzzo
Monica Sambo
Paolo Ticozzi

Gianluca Trabucco
Emanuela Zanatta


